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ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

„ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА ПРИПАДНИКА НАЦИОНАЛНИХ МАЊИНА” 

 

Служба за управљање људским ресурсима организoвала је обуку на тему „Остваривање 

права припадника националних мањина”. Обука је одржана 25. октобра 2021. године, у згради 

Аутономне покрајине Војводине. 

Тематске целине које су обрађене: преглед институционалног и нормативног оквира о 

правима припадника националних мањина (укључујући и стратешка документа, области култура, 

информисање, образовање, службена употреба језика и писма), начин и заштита права и слобода 

националних мањина, улога покрајинских органа у заштити права националних мањина, значај 

мултикултуралности, појам и улога националних савета националних мањина, поступак избора 

чланова националних савета и њихова овлашћења, поступак уписа у посебан бирачки списак 

националне мањине. 

Обуку је реализоваo Адриан Борка, службеник Покрајинског секретаријата за образовање, 

прописе, управу и националне мањине – националне заједнице, самостални саветник за  

инспекцијски надзор за службену употребу језика и писма. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ради поштовања прописаних мера заштите од заразне болести COVID-19, број учесника на 

обуци био је ограничен. Присуствовали су службеници из пет различитих покрајинских органа.                                                    

Оцењујући обуку, с обзиром на њен садржај, темпо и начин излагања, практичну 

применљивост информација са обуке и ниво интерактивности, учесници су дали просечну оцену 

4,58.  

Резултати евалуације показују да су се учесницима највише допали: увођење службеног 

језика, стучност предавача, правна регулатива у вези остваривања права националних мањина, 
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детаљан приказ свих релевантних аспеката теме, систематичност, информисаност, прецизност, 

конкретност, права националних мањина у образовном систему, целокупна тема с акцентом на 

остваривању права на информисаност. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Највећи део учесника изјаснио се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања. 

 

Предавач, Адриан Борка, оцењен је просечном оценом: 4,92.         

„Сажето, концизно, јасно. У потпуности је у материји.”    

„Лепо и јасно излагање са бројним примерима.”     

„Одличан!”     

 

Оцењујући организацију обуке, учесници су дали просечну оцену 5,00.    
 

 

Резултати улазно-излазног теста за целу групу показују да је просек успешности за улазни 

тест 74%, а за излазни 94%.   


